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一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列情形中，属于犯罪预备的是（　　）。

 A． 甲买回剧毒农药企图杀害妻子，后念及妻子多年情分，悄悄将农药处理掉了

 B． 乙以出卖为目的，买到一婴儿后，但尚未出手即被抓获

 C． 丙尾随从银行取款出来的刘某意图抢劫，在小区人口处被保安阻拦

 D． 丁乘某女不备，将其扑倒，意图强奸，却被该女制服

《正确答案》
C
《答案解析》
C项正确，《刑法》第二十二条规定，为了犯罪，准备工具、制造条件的，是犯罪预备。即犯罪预备是做实施犯罪前的准备工
作。A项错误，甲在犯罪过程中，已经自动放弃犯罪，不属于犯罪预备。BD两项错误，乙和丁都已经实施了犯罪。

2、黑土是地球上最珍贵的土壤资源。我国东北黑土区总面积约103万平方公里，其中典型黑土区面积约17万平方公里，是我国重要的商品粮基
地。下列关于黑土地形成的原因中，正确的是                    。

 A．腐殖质演化

 B．有机质含量高

 C．空气氧化结果

 D．富含二氧化锰

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查地理国情。

东北地区纬度较高，气候较为寒冷。而黑土地是寒冷气候条件下，地表植被死亡后经过长时间腐蚀形成腐殖质后演化而成
的，以其有机质含量高、土壤肥沃、土质疏松、最适耕作而闻名于世，素有“谷物仓库”之称。

A项正确，黑土地是寒冷气候条件下，地表植被死亡后经过长时间腐蚀形成腐殖质后演化而成的。

B项错误，有机质含量高是东北黑土地的特点。

C项错误，空气氧化不是黑土地形成的原因。

D项错误，富含二氧化锰不是黑土地形成的原因。

故正确答案为A。

3、 关于二战时期的重要会议，下列说法不正确的是：

 A．“雅尔塔会议”作出了战后世界秩序安排

 B．“开罗会议”确定了日本侵略罪行及战后对日本的处理问题

 C．“德黑兰会议”美、英、苏三大同盟国共同商量对日作战问题

 D．“波茨坦会议”召开于德国无条件投降，欧洲战争结束之后

《正确答案》
C

[国企智联招聘线上笔试 1

编码：t5mgsdxj3q#iz1rb 国企智联招聘线上笔试]

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


《答案解析》

C项错误：“德黑兰会议”美、英、苏三大同盟国共同商量对德作战的军事问题。关于对日作战问题，苏联初步同意在欧洲战争
结束后半年左右参加对日作战，但没有进行进一步商讨，1945年的波茨坦会议上讨论了对日作战等问题。

其余三项均正确。

本题为选非题，故正确答案为C。

4、国务院印发《“十四五”推进农业农村现代化规划》，对“十四五”时期推进农业农村现代化的战略导向、主要目标、重点任务和政策措施等作
出全面安排，增强农业农村对经济社会发展的支撑保障能力和“压舱石”的稳定作用，持续提高：

 A．农业技术水平

 B．农民生活水平

 C．农村环境质量

 D．农村建设水平

《正确答案》
B
《答案解析》

本题考查政治常识。

国务院印发《“十四五”推进农业农村现代化规划》（以下简称《规划》），对“十四五”时期推进农业农村现代化的战略导向、
主要目标、重点任务和政策措施等作出全面安排，增强农业农村对经济社会发展的支撑保障能力和“压舱石”的稳定作用，持
续提高农民生活水平。

故正确答案为B。

5、下列各项所描写的人物中，与其他三项不处于同一阵营的是∶

 A．年少万兜鍪，坐断东南战未休

 B．羽扇纶巾，谈笑间，樯橹灰飞烟灭

 C．出师未捷身先死，长使英雄泪满襟

 D．若无子敬心相似，争得乌林破魏师

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查人文常识。

A项正确，该句出自宋代辛弃疾的《南乡子·登京口北固亭有怀》，意为想当年孙权在青年时代，已统领着千军万马。坐镇东
南，连年征战，没有向敌人低过头。描写的是三国时期孙吴开国皇帝孙权。

B项正确，该句出自宋代苏轼的《念奴娇·赤壁怀古》，意为手摇羽扇头戴纶巾，谈笑之间，就把强敌的战船烧得灰飞烟灭。
描写的是三国时期的吴国名将周瑜。

C项错误，该句出自唐代杜甫的《蜀相》，意为可惜出师伐魏还没有取得最后的胜利就先去世了，常使后代英雄感慨泪湿衣
襟！描写的是三国蜀汉丞相诸葛亮。其他三项均为三国时期吴国人。

D项正确，该句出自唐代孙元晏的《吴·鲁肃》，大意为如果没有鲁肃衷心谏主，怎么会有赤壁之战大破曹军呢？子敬是三国
时期吴国名臣鲁肃的字。

本题为选非题，故正确答案为C。

6、下列有关天文知识的表述，正确的是（　　）。
 A． 开普勒制成人类历史上第一台天文望远镜，并证实了哥白尼学说

 B． 四象青龙、白虎、朱雀、玄武分别代表东、西、南、北

 C． 世界最早的哈雷彗星记录是《诗经》中的“鲁庄公七年星陨如雨”

 D． 月食发生时地球、月球、太阳在一条直线上，且月球居中

《正确答案》
B
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